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RIER D IR R EGERE

BARA3—2 BEYITERIIEREINLSEHRICEI SHEIE(/2) | HEFE K21 FSE
[ REFEONE | EmES 72352009 EliEa FI R Tt R % oIl K e IR
SMER O FIRICHEET 511 2/EshA
*ﬁi,]g TREOBBOEILADKES TREDHBEILADKRES TREOBBOEILADKRES TREDEBSSLODKRES
&= R 4 B | FTimh oD iEE ADKES X 4 TIHANLDKE | BE ADKES X 4 Bz | LEMrSOES ADKES R 4 timhootks | g5 ADKES
(m) (m) (kN/m) EE B (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
; 100kN/mM#%#BZ % - ~ -|3mEEZD -~ - -| 100kN/mMi%#8 %3 - -~ -|3mEHBZS -~ -
ZzhnLst 1001000 ~ 474 59.08 | =hst | 0oo ~ 000|166 8.90 ZzhnLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.08 | =ns | 5.00 ~ 5.00)| 1.66 8.90
2 100kN/mM#%#8Z % ~ -|3mEEZD -~ -| 100kN/mMi%#8 %3 -~ -|3mEHBZS -~
ZzhnLst 1.00 | 0.00 ~ 6.11 76.61 | =hLS | 000 ~ 000 1.66 8.59 ZzhnLst 1.00156.00 ~ 715 76.61 | ThUSN |6.00 ~ 715 1.66 8.89
P 100kN/mM#%#8Z % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mMi%#8 %3 ~ -|3mEHBZS -~
ZzhnLst 1.001 000 ~ 648 81.64 | Ths 000 ~ 648|175 9.534 ZzhnLst 1.00 |1 5.00 ~ 768 81.64 | Ths | 5.00 ~ 768|175 9.34
P 100kN/mM#%#BZ % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mMi%#8 %3 ~ -|3mEHBZS -~
ZzhnLst 1.00 1000 ~ 6.66 84.07 | =hst | 000 ~ 666|178 951 ZzhnLst 1.00 |1 5.00 ~ 803 84.07 | #hs | 5.00 ~ 803|178 9561
5 100kN/m#%#8Z5| 1.00)| 000 ~ 131 119.83 |3m%ExBZ 3 ~ -| 100kN/M%#BZ% | 1.00 | 1063 ~ 1510 119.83 |3mZE#ZS -~
ZzhnLst 1.00 | 1.31 ~ 9.09 100.00 | =nlst | 000 ~ 9.09| 2.30 12.33 ZzhnLst 1.00 | 5.00 ~ 1063 100.00 | =nRSY | 5.00 ~ 1510 2.30 12.33
¢ 100kN/m#%# x5 | 1.00| 000 ~ 1.00 114.97 |3m%EBZ 3 ~ -| 100kN/M#%#BZ2 | 1.00 | 11.11 ~ 1480 114.97 |3mZE#BZ5 -~
ZzhnLst 100|100 ~ 878 100.00 | Tns | 000 ~ 878|204 10.90 ZzhnLst 1.00 | 56.00 ~ 1111 100.00 | EnRSY | 5.00 ~ 1480 | 2.04 10.90
7 100kN/m#%# x5 | 1.00 | 0.00 ~ 1.00 114.97 |3m%EBZ 3 ~ -| 100kN/M#%#BZ2 | 1.00 | 11.11 ~ 1480 114.97 |3mZE#BZ5 -~
ZznLs 100|100 ~ 878 100.00 | =5 | 000 ~ 8758|204 10.90 znLst 1.00 | 5.00 ~ 1111 100.00 | EnRSY | 5.00 ~ 1480 | 2.04 10.90
g 100kN/mM##8%%| 1.00 | 000 ~ 099 11482 |3mEZ5 ~ -| 100kN/mM%E#BZ25 | 1.00 | 1056 ~ 1350| 114.82 |3m%E#BZS -~
znLst 1.00 | 099 ~ 877 100.00 | =nlst | 000 ~ 877] 223 11.92 zhnLst 1.00 | 5.00 ~ 1056 100.00 | =nRSY | 5.00 ~ 1350|223 11.92
9 100kN/mM##8%%| 1.00 | 000 ~ 099 11482 |3ImEZ5 ~ -| 100kN/mM%E#BZ25 | 1.00 | 1056 ~ 1350| 114.82 |3m&E#BZS -~
znLst 1.00 | 099 ~ 877 100.00 | =nlst | 000 ~ 877] 223 11.92 zhnLst 1.00 | 5.00 ~ 1056 100.00 | =nRSY | 5.00 ~ 1350|223 11.92
10 100kN/mM##8%%| 1.00 | 000 ~ 099 11482 |3ImEZ5 ~ -| 100kN/m%E#B25 | 1.00 | 1056 ~ 1350| 114.82 |3m%E#EBZS -~
ZznLst 1.00 | 099 ~ 877 100.00 | =nlst | 000 ~ 877223 11.93 zhnLst 1.00 | 5.00 ~ 1056 100.00 | =nRSY | 5.00 ~ 1350|223 11.93
11 100kN/mM##8%%| 1.00 | 000 ~ 099 11482 |3ImEZ5 ~ -| 100kN/mM%E#BZ25 | 1.00 | 1056 ~ 1350| 114.82 |3m&E#BZS -~
znLst 1.00 | 099 ~ 877 100.00 | =nlst | 000 ~ 877] 223 11.93 zhnLst 1.00 | 5.00 ~ 1056 100.00 | =nRSY | 5.00 ~ 1350|223 11.93
12 100kN/mM##8%%| 1.00 | 000 ~ 099 11482 |3Im%EZ5 ~ -| 100kN/mM%E#BZ25 | 1.00 | 1056 ~ 1350| 114.82 |3m&E#BZS -~
znLst 1.00 | 099 ~ 877 100.00 | =nlst | 000 ~ 877] 223 11.93 zhnLst 1.00 | 5.00 ~ 1056 100.00 | =nRSY | 5.00 ~ 1350|223 11.93
13 100kN/m#E#BZ % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mMi%# 25 ~ -|3mEEZS -~
zhnLst 1.00 | 0.00 ~ 6.94 87.88 | Thst | 0oo ~ 000|172 9.22 zhnLs 1.00 |1 5.00 ~ 860 87.88 | Ths | 5.00 ~ 860|172 922
14 100kN/m#%#BZ % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mMi%# 2% ~ -|3mEHEZS -~
znLst 1.00 1000 ~ 554 69.17 | TS | 000 ~ 554|176 9.43 zhnLst 1.0015.00 ~ 6.10 69.17 | =nLS | 6.00 ~ 6.10]1.76 9.43
15 100kN/ Mm% % % ~ -|3mEEZD ~ -| 100kN/mMi%# 25 ~ -|3mEHEZS -~
ZTh st 100|000 ~ 589 73.67 | Ths | 000 ~ 589|184 9.87 Zh st 100|500 ~ 680 73.67 | #hs | 500 ~ 6.80 | 1.84 9.87 |
=}
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BR3—2 BEYIERILHERTEINSEEICEHI HEIE(2/2) | HEFE K21 FSE
[ ERARONE | ENES 12352009 Bm% | TR N RN A
SMER O FIRICHEET 511 2/EshA
*ﬁi,];ﬂg TREOBBOEILADKES TREDHBEILADKRES TREOBBOEILADKRES TREFOHBEEILNDOKRES
E= B 4 2 | FimhoniEE ﬂch%é X 4 ‘Fﬁﬁh\foowkfF =S ﬂch%é X 4 a2 | LEmEhsnkks jJO)jc‘E:é X 4 Ltmhonlks | & jjch‘e:é
(m) (m) (kN/m) EE B (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
16 100kN/mM#%#BZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/mMi%#8 %3 - -~ - -|3mEHBZS -~ -
ZzhnLst 1001000 ~ 513 63.92 | TN | 000 ~ 000 1.70 9.07 ZzhnLst 1.00 | 5.00 ~ 5.50 63.92 | =nLS | 6.00 ~ 5560 1.70 9.07
17 100kN/mM#%#8Z % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/mMi%#8 %3 - -~ - -|3mEHBZS -~ - - -
ZzhnLst 1001000 ~ 474 59.06 | =hs 000 ~ 4.74| 1.85 9.87 ZzhnLst 1.00 |1 5.00 ~ 5.10 59.06 | TnLS |6.00 ~ 510 1.85 9.87
18 100kN/mM#%#8Z % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/mMi%#8 %3 - -~ - -|3mEHBZS -~ - - -
ZzhnLst 1001000 ~ 6.75 85.31 | =hst (000 ~ 675|183 9.78 ZzhnLst 1.00 | 5.00 ~ 830 85.31 | #hs | 5.00 ~ 830 | 1.83 9.78
19 100kN/mM#%#BZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/mMi%#8 %3 - -~ - -|3mEHBZS -~ - - -
ZzhnLst 1001000 ~ 731 93.16 | =hst | 000 ~ 000| 1.66 8.88 ZzhnLst 1.00 1 5.00 ~ 973 93.16 | =nLS | 600 ~ 9.73 | 1.66 8.88
20 100kN/mM#%#8Z % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/mMi%#8 %3 - -~ - -|3mEHBZS -~ - - -
ZzhnLst 1001000 ~ 746 95.27 | #hds | 000 ~ 746|251 12.36 ZzhnLst 1.00 | 5.00 ~ 10.00 95.27 | #nS | 6.00 ~ 1000) 231 12.36
100kN/mM#%#8Z % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%Z#B % % ~ ImEEZD ~
Zh st ~ Th st ~ Zh s ~ Zh s ~
100kN/mM#%#8Z % ~ ImERBZD ~ 100kN/mM%Z#B % % ~ ImEEZD ~
Zh st ~ Zzh s ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/m#E#BZ % ~ ImEHBZD ~ 100kN/mM%Z#BZ % ~ ImEEZD ~
Zhst ~ ZhLlst ~ Zh s ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% Z % ~ ImEHBZD ~ 100kN/mMZ#B% % ~ ImEEZD ~
Zhst ~ ZhLst ~ Zh s ~ ZhLlst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHBZD ~ 100kN/mMZ#B % % ~ ImEEZD ~
Zhst ~ ZhLst ~ Zh s ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% % % ~ ImEHBZD ~ 100kN/mM%Z#B% % ~ ImEEZD ~
Zhst ~ ZhLlst ~ Zh s ~ ZhLst ~
100kN/m#E#BZ % ~ ImEIBZD ~ 100kN/mM%Z#B% % ~ ImEEZD ~
Zhst ~ ZhLlst ~ Zh s ~ ZhLst ~
100kN/m#E#BZ % ~ ImEIBZD ~ 100kN/mMZ#B% % ~ ImEEZD ~
Zhst ~ ZhLlst ~ Zh s ~ ZhLlst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHBZD ~ 100kN/mMZ#B% % ~ ImEEZD ~
Zhst ~ ZhLlst ~ Zh s ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% % % ~ ImEIBZD ~ 100kN/mMZ#B% % ~ ImEEZD ~
Zzh st ~ Th s ~ Zh st ~ Zzh sk ~
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